
 

  

 

KRAKOV 

sa posetom Budimpešti 
5 dana (4 no ćenja) - autobusom  

 

 
 

Krakov je grad tradicije i neopisive lepote. Kraljevski grad, nekadašnja prestonica Poljske a danas 
kulturno sedište države. Grad koji će vas opčiniti svojom istorijom i lepotom, velelepnim gradjevinama i 
čipkastim fasadama. Poznat je i po jednom od najstarijih univerziteta u Evropi. U ovom gradu je 

studirao i srpski nobelovac Ivo Andrić... 
 

POLAZAK: 28. april 2012.  
 

1. dan (28. april 2012.) BEOGRAD - KRAKOV (760 km) Sastanak putnika ispred hotela 
“Continental” (savska strana) u 07.00 sati. Polazak autobusa u 07.30 sati za Krakov. Vožnja kraj 
Novog  Sada, Subotice i Horgoša sa kraćim usputnim zadržavanjem radi odmora. Dolazak u 
Krakov. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje. 

 
2 dan: (29. april 2012.) KRAKOV Doručak. Panoramsko razgledanje grada sa lokalnim vodičem: 
Brdo Vavel sa kraljevskim dvorcem i katedralom, Pećina Zmaja koja je i simbo Krakova, Stari 
gradski Rinek sa zvonikom, Crkva Sv. Marije, Univerzitet Jagielo iz XIV veka, Jevrejska četvrt 
Kazimierz, Ulica Kanoniczna sa zgradama iz XIV veka. Slobodno vreme za uživanje. Noćenje. 

 
3 dan (30. april 2012.) KRAKOV Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja 
fakultativnog obilaska logora Aušvic i Birkenau (  najozloglašeniji koncetracioni logori nacisticke 
Nemačke iz II svetskog rata). Obilazak logora Aušvic. Nakon obilaska poseta logoru Birkenau, 
u kome je sniman čuveni film Šindlerova lista. Povratak u hotel. Slobodno vreme za individualne 
aktivnosti i uživanje. Noćenje. 

 
4 dan: (01. maj 2012.) KRAKOV - BUDIMPEŠTA (400 km)   Doručak. Slobodno vreme do 
polaska za Budimpeštu ili  mogućnost fakultativnog obilaska 700 godina starog Rudnika soli 
„Velička" koji je najstariji rudnik u Evropi. Čudo prirode na 135 m dubine do koje se dolazi 
specijalnim liftom gde se nalazi  spektakularno podzemno jezero, kraljevska kapela napravljena 
od soli i koncertna dvorana. Nakon obilaska polazak za Budimpeštu. Dolazak u Budimpeštu u 
večernjim satima. Smeštaj u hotel. Noćenje. 

 
5 dan: (02. maj 2011.) BUDIMPEŠTA – BEOGRAD (380 km )  Doručak. Nakon doručka polazak  
na panoramsko razgledanje grada sa obilaskom: brda Gelert i Citadele, Budimske tvrđave i 
Kraljevske palate na Budimskom brdu, razgledanje najstarijeg dela Budima oko hotela 
„Hilton“,  crkve  Matijaša  Korvina  i  Ribarska  kula,  spomenika  Vuku  Karadžića,  itd.  Vožnja 
Lančanim  mostom,  Parlament,  Trg  heroja  sa  monumentalnim  spomenikom  ”Milenijum”. 
Slobodno  vreme do polaska za Beograd. Polazak za Beograd u 15 h. Dolazak u Beograd u 
večenjim satima. 



(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate). 

POLASCI I CENE PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA 

 

POLASCI I CENE PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA  

(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate). 
 
 

Smeštaj Hotelske usluge Cena putovanja po osobi Doplata za jednokrevetnu 
sobu 

Hotel sa 3*  u Krakov-u 
Hotel sa  

 

4 noćenja sa 
doručkom 

 
199 evra 

 
80 evra 

* popust za decu uz pratnju dve odrasle osobe je 20 evra 
 

Hotel Wyspiansky 3* Westerplatte 15 St., 31-033 Krakow, www.hotel-wispiansky.pl 
Hotel se nalazi u samom centru grada, do trga Staro Mesto se dolazi za nekoliko minuta hoda. Hotel 
poseduje 214 soba, sve sobe poseduju toalet, TV, telefon, WI-FI i fen. 

 

 
 

U cenu putovanja ura čunato je: prevoz turističkim autobusom (klima,TV), smeštaj u dvokrevetnim i 
trokrevetnim standardnim sobama  hotelu sa 3* u Krakovu, na bazi tri noćenja sa doručkom (švedski sto - 
samoposluživanje),  i  smeštaj  u  dvokrevetnim  i  trokrevetnim  standardnim  sobama u  hotelu  sa 4 *  u 
Budimpešti na bazi 1 noćenja sa doručkom.   razgledanje gradova prema programu, usluge vodiča i 
troškovi organizovanja putovanja. 

U cenu putovanja nije ura čunato: Fakultativni izlet za logore Aušvic i Birkenau (25 evra), fakultativni 
izlet za rudnik soli Velička (25 evra), medjunarodno zdravstveno osiguranje, 1 evro po danu po osobi, 
individualni troškovi. 

 
OPŠTE NAPOMENE 
● Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima. 
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
●Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna viza . 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu 
putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika je 
40). 

         ● Raspored mesta u autobusu pravi organizator putovanja prema redu prijavljivanja.        
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se 
pridržavalju zakonskih i carinskih propisa. 
●Plaćanje  ovog  turističkog  putovanja može  biti  u  gotovini, čekovima  građana,  platnim  
karticama, kreditima poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva 
dana od datuma izdavanja avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo 
podleže promeni – valutna klauzula). 
●Mole se putnici da pažljivo pro čitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog  
programa putovanja.  

 
 

 

Beograd, 06.02.2012. Kon Tiki Travel  
Licenca broj OTP 86/2010 od 03.februar  2011 

 
Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta.  

Kon  Tiki Travel – marka za ceo svet!  


